

ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ

περιοδική έκδοση
του ΝΕΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ
στις 11 Μαρτίου 2018

Πληροφορίες: www.neokinima.gr

Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων

- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων απαιτήσε, στις διαδικασίες για τα **επαγγελματικά δικαιώματα**, να απορριφθεί από τον Σύλλογο η αναγνώριση διάκρισης των αρχιτεκτονικών μελετών σε δύο κατηγορίες: μικρών κτιρίων (μέχρι 2 ορόφων και συμβατικού προϋπολογισμού έως 150.000€) και μεγάλων.
- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων στήριξε την προσπάθεια **αποκέντρωσης της οργάνωσης του Τμήματος Αττικής στο επίπεδο των 7 Περιφερειακών Ενοτήτων** της Περιφέρειας Αττικής. Τον στόχο αυτό δεν τον εγκαταλείψουμε, θα επανέλθουμε.
- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων από

τις υπερτοπικές παρατάξεις του Συλλόγου αντέδρασε στην αντικαταστατική τροποποίηση του Κανονισμού της Αντιπροσωπείας, που επιτρέπει την προσωρινή **αντικατάσταση απόντων αντιπροσώπων της περιφέρειας από αντιπροσώπους της Αττικής**.

- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων έχει κάνει προς την Αντιπροσωπεία συγκεκριμένη και σαφή πρόταση τροποποίησης του καταστατικού του Συλλόγου για το σοβαρό ζήτημα της κατανομής των οικονομικών πόρων ανάμεσα στα τμήματα και τα κεντρικά όργανα του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ.
- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων υπέβαλε στο ΔΣ του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ ολοκληρωμέ-

νη πρόταση για διαφανή και αντικειμενική οργάνωση της **Biennale του 2016** (βλ. www.neokinima.gr). Η πρόταση εγκρίθηκε από το ΔΣ. Στην επόμενη συνεδρίαση η απόφαση αυτή ανατράπηκε. Όμως και η δεύτερη προσημαστική απόφαση παραβιάστηκε στην πράξη, για να εξυπηρετηθούν ορισμένοι συνάδελφοι και να αποκλειστούν άλλοι. Όσοι (ευνοημένοι ή όχι) ενδιαφέρθηκαν και παρακολούθησαν τις σχετικές διαδικασίες και ανακοινώσεις καταλαβαίνουν για τι μιλάμε.

- Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων πίεζε για την πλήρη και τακτική ενημέρωση για την οικονομική διαχείριση του Συλλόγου, που σημειωτέον σαν εργοδότης χρωστάει

μόνιμα εδώ και χρόνια πάνω από 7 μηνιάτικα στις δύο υπαλλήλους της γραμματείας. Η πρόταση πρακτικών μέτρων κινητοποίησης, που στην αρχή της τριετίας πρότεινε το Νέο Κίνημα για την άμεση οικονομική ανακούφιση του Συλλόγου, και κατά προτεραιότητα του προσωπικού της γραμματείας, εγκρίθηκε από το ΔΣ του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ αλλά έμεινε στα χαρτιά!

- **Μόνο το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων συνεδριάζει στα γραφεία του Συλλόγου σε μέρα και ώρα που ανακοινώνεται και τις συνεδριάσεις του, γνωστές ως Ολομέλειες, μπορεί να παρακολουθήσει οποιοσδήποτε συνάδελφος.**

□

Η ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Που ...ξεχάστηκε να αναφερθεί στον απολογισμό του ΔΣ του Τμήματος!

Το Τμήμα Αττικής έχει ως αποστολή να συσπειρώσει τους πάνω από 10.000 αρχιτέκτονες της Αττικής. Ο πολύ μεγάλος αριθμός είναι από μόνος του ένα οργανωτικό πρόβλημα. Επιπλέον, με βάση τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν το 70% των αρχιτεκτόνων έχει δηλώσει στο ΤΕΕ διεύθυνση έξω από τον Δήμο Αθηναίων. Αυτό το πρόβλημα οδήγησε το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων να προτείνει την αποκέντρωση της οργάνωσης του Τμήματος Αττικής με βάση τις 7 Περιφερειακές Ενοότητες της Περιφέρειας Αττικής. Η πρόταση ενσωματώθηκε στο Πρόγραμμα του ΔΣ του Τμήματος Αττικής.

Κατά την ψήφιση του Προγράμματος αλλά και όταν εγκρίθηκε η αναλυτική απόφαση του ΔΣ για την προώθηση της διαδικασίας, εκφράστηκαν έντονες αντιρρήσεις από την πλευρά της ΔΚΜ. Όμως και στη συνέχεια, στο στάδιο της πραγματοποίησης, υπήρξε αντίδραση και από την πλευρά της ΑΚΕΑ, που ήταν το δεύτερο περιεργό περιστατικό, μετά την αρχικά ανεξήγητη "επιφύλαξη" της σε σχέση με τη διατύπωση στο πρόγραμμα του Τμήματος στόχου για τη διεκδίκηση της διενέργειας αρχιτεκτονικών διαγωνισμών.

Ας δούμε πως εξελίχθηκε η προσπάθεια της Περιφερειακής Οργάνωσης.

Αρχικά συγκροτήθηκε Ομάδα Εργασίας που το έργο της παρουσιάζεται στη συνέχεια:

Παρουσίαση του έργου της Ομάδας Εργασίας (Ο.Ε.) για την τεχνική προετοιμασία της Περιφερειακής Οργάνωσης του Τμήματος Αττικής.

(απόσπασμα από την παρουσίαση στο ΔΣ του Τμ.Αττικής)

Η σύνθεση της ομάδας εργασίας ήταν η εξής: Βαρδαλάχου Τίνα, Βερνάρδου Εμμανουέλα, Παντελάκης Μιχάλης,

Παρασκευά Δήμητρα, Πατσιούρα Φρίντα, Σελιανίτης Χρήστος (συντονιστής εκ μέρους του ΔΣ), Ταβλαρίδης Αλέκος

Το έργο που έχει πραγματοποιήσει η Ο.Ε. μέχρι σήμερα, περιέχεται στα ψηφιακά αρχεία που έχουν παραδοθεί στο ΔΣ.

Τα αρχεία που παραδόθηκαν προορίζονται να χρησιμοποιηθούν στη δημιουργία μιας βάσης δεδομένων που θα εξυπηρετεί την οργάνωση του Τμήματος σε όλο τον χώρο της Περιφέρειας που είναι στην αρμοδιότητά του. Συγκροτήθηκαν για να διευκολύνουν την επικοινωνία του με τους συναδέλφους στις διάφορες περιοχές και κυρίως αυτές που βρίσκονται μακριά από τους λόφους της Αθήνας και τα πλούσια προάστια, να βοηθήσουν στην συνειδητοποίηση από την πλευρά μας του πολύπλοκου κρατικού και αυτοδιοικητικού μηχανισμού που σχετίζεται περισσότερο ή λιγότερο άμεσα με το αντικείμενο του κλάδου και να προωθήσουν την παρέμβαση του Τμήματος στις διαδικασίες της διοίκησης που το αφορούν ως επιστημονική αλλά και συνδικαλιστική οργάνωση.....

Περιγραφή παραδιδόμενων στοιχείων

ΥΠΑΠΕΝ.xls: Πίνακας επεξεργάσιμος που περιέχει τις υπηρεσίες του ΥΠΑΠΕΝ και τις αυτοτελείς υπηρεσίες που υπάρχουν στο ΥΠΑΠΕΝ με διευθύνσεις, τηλέφωνα, fax, email και ονόματα υπευθύνων.

ΥΠΠΟ.xls: Πίνακας επεξεργάσιμος που περιέχει τις υπηρεσίες του ΥΠΠΟ όπως ισχύουν σήμερα (με τη σημερινή δομή) με διευθύνσεις, τηλέφωνα, fax, email και ονόματα υπευθύνων.

Γ.Γ. Πολιτισμού πρόταση.xls: Πίνακας-εικόνα με το οργανόγραμμα της προτεινόμενης δομής του ΥΠΠΟ

Γ.Γ. Πολιτισμού υφιστάμενη.xls: Πίνακας-εικόνα με το οργανόγραμμα της υφιστάμενης δομής του ΥΠΠΟ

Γ.Γ. Διεύθυνσης Ανάπτυξης Προγραμματισμού και Υποδομών.xls: Πίνακας εικόνα με το οργανόγραμμα της δομής του πρώην ΥΔΕ

STATISTIKA_STOICHEIA_ARXIT_ATTIKHS.xls: Πίνακας επεξεργάσιμος των στατιστικών δεδομένων των αρχιτεκτόνων της Αττικής με βάση το μητρώο αρχιτεκτόνων του ΤΕΕ ενημερωμένος μέχρι τις 30/9/2015. Περιέχει πληροφορίες συναρτημένες με τον Γεωγραφικό Κωδικό Καλλικράτη για κάθε υποδιαίρεση της Αττικής από την Περιφέρεια έως τον Δήμο και τη Δημοτική Ενότητα.

Βασικά στοιχεία του πίνακα:

1. Μόνιμος πληθυσμός κάθε περιοχής
2. Αριθμός αρχιτεκτόνων που περιέχονται στο μητρώο του ΤΕΕ
3. Έκταση περιοχής σε Ha

Από τα στοιχεία αυτά ο πίνακας δίνει:

A. Για την Περιφέρεια: Ποσοστό αρχιτεκτόνων κάθε χωρικού συνόλου επί του όλου της Αττικής, Ποσοστό αρχιτεκτόνων κάθε χωρικού συνόλου στον πληθυσμό της κάθε περιοχής, Πυκνότητα των αρχιτεκτόνων ως αναλογία στην έκταση της περιοχής

B. Ανά Δήμο: Για να είναι πιο εύχρηστα δίνονται τα αντίστοιχα παραπάνω στοιχεία για κάθε Καλλικρατικό Δήμο, ώστε να μπορούν να ταξινομηθούν όπως απαιτείται κάθε φορά.

Γ. Ανά Δημοτική Ενότητα: Το ίδιο ανά Δημοτική Ενότητα

(Συνέχεια στη σελίδα 2)

Η ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

(Συνέχεια από τη σελίδα 1)

(παλιό Δήμο)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχει παραδοθεί στη γραμματεία του Τμήματος το αντίστοιχο μητρώο του ΤΕΕ επεξεργασμένο ώστε να περιέχει για κάθε μέλος τα στοιχεία:

1. Περιφερειακή ενότητα
2. Γεωγραφικό κωδικό Καλλικράτη ανά Περιφερειακή ενότητα
3. Στοιχεία δημοτικού διαμερισματος
4. Ότι στοιχεία χώρου και επικοινωνίας δίνει το ΤΕΕ

Αττική (1) (1) .xls: Επεξεργάσιμος πίνακας που περιέχει διευθύνσεις και ορισμένα στοιχεία επαφής με Δήμους, Δημοτικές Υπηρεσίες, Εποπτευόμενους φορείς, Υπηρεσίες Δόμησης. Επίσης περιέχει κατάλογο Συνδέσμων, Διαδημοτικών Οργανισμών και Επιχειρήσεων

Πολοδομίες (1) (3) doc: Κατάλογος των πολοδομιών όπως υπάρχουν σήμερα

Στη συνέχεια με βάση την σχετική απόφαση του ΔΣ μετά από δημοσια πρόσκληση και κλήρωση, μια και υ-

πήρχε μεγαλύτερος αριθμός ενδιαφερομένων, συγκροτήθηκε 3μελής Επιτροπή για την προώθηση της οργάνωσης αποτελούμενη από τους Συναδέλφους: Βερνάρδου Εμμανουέλα, Δημητρίου Γιώργο και Παντελάκη Μιχάλη. Επίσης ορίστηκαν πάντα πάντα με δημοσια πρόσκληση και κλήρωση, στις περιπτώσεις που υπήρχε μεγαλύτερος αριθμός ενδιαφερομένων, Σύνδεσμοι της Περιφερειακής Οργάνωσης, που είχαν ως αποστολή να συγκροτήσουν μία ανοιχτή επιτροπή του Τμήματος Αττικής σε κάθε μια από τις 7 Περιφερειακές Ενότητες. Οι σύνδεσμοι ήταν οι συνάδελφοι: Ζαρκιά Κορνηλία για τον Κεντρικό Τομέα Αθήνας, Χαχώλου Κυριακή (Κάρη) για τον Βόρειο Τομέα Αθήνας, Κρανάκη Αικατερίνη για τον Νότιο Τομέα Αθήνας, Διδώνης Κωνσταντίνος για τον Δυτικό Τομέα Αθήνας, Γκάμα Λένα για την Ανατολική Αττική, Νικολάου Καλλιόπη για τη Δυτική Αττική, Βαρδαλάχου Τίνα για τον Πειραιά και Μαριάτος Ανδρέας για την Περιφερειακή Ενότητα των Νησιών.

Τέλος ειδοποιήθηκαν με email οι συναδέλφοι της Αττικής να έρθουν σε επαφή με τους Συνδέσμους της Περιφερειακής Ενότητάς τους για να φτιαχτούν ανοιχτές επιτροπές του Τμήματος Αττικής ανά Ενότητα. Δεν ανταπο-

κρίθηκε κανείς!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Οπωσδήποτε το γεγονός αυτό δείχνει το μηδενικό κύρος του Τμήματος Αττικής (ίσως και του Συλλόγου στο σύνολό του) ως φορέα οργάνωσης των αρχιτεκτόνων για συλλογικές διεκδικήσεις.

Τέλος, στα ονόματα των συναδέλφων που προσπάθησαν για την Περιφερειακή Οργάνωση και αναφέρθηκαν παραπάνω δεν θα βρείτε κανέναν από τους 300 περίπου υποψηφίους της Αττικής όλων των παρατάξεων των εκλογών του 2014 εκτός από τέσσερις συναδέλφους του Νέου Κινήματος Αρχιτεκτόνων. Αυτό οπωσδήποτε κάτι σημαίνει. Αν όχι τίποτε άλλο, τουλάχιστο ότι οι υποψηφιοί στις εκλογές του Συλλόγου δεν έχουν θέση δήλωσης διαθεσιμότητας για προσφορά, αλλά δήλωσης υποστήριξης του κάθε ψηφοδελτίου.

Το Νέο Κίνημα Αρχιτεκτόνων θα επαναφέρει το θέμα γιατί πιστεύουμε ότι, χωρίς αποκέντρωση της δραστηριότητάς του, το Τμήμα Αττικής θα παραμείνει αποξενωμένο από τους συναδέλφους που θέλουν να ζουν από τη δουλειά τους.

ΕΙΚΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ...ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Στον "απολογισμό" του ΔΣ του Τμήματος Αττικής του Συλλόγου στην ενότητα "Συμβολή του Τμήματος στην ανασυγκρότηση του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ" αναφέρεται εισαγωγικά: "Θεωρούμε τις Γενικές Συνελεύσεις ως ένα χρήσιμο εργαλείο λήψης αποφάσεων, που ... βοηθά την αμεσοδημοκρατική του έκφραση." Το ίδιο κείμενο καλεί σε "στήριξη των διαδικασιών του ΣΑΔΑΣ-Αττικής (sic)".

- Στις **8 Φεβρουαρίου 2018** στάλθηκε στα μέλη του Τμήματος με email η πρόσκληση για τη **μοναδική** ΓΣ απολογισμού της τριετίας 2014-2018 (τριετίας και κάτι).
- Στις **9 Φεβρουαρίου 2018**, δηλαδή την άλλη μέρα, στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΔΣ, θα έπρεπε να γίνει σύμφωνα με την πρόσκληση η πρώτη Συνέλευση και αν αυτή δεν είχε απαρτία...
- Στις **12 Φεβρουαρίου 2018** θα έπρεπε να γίνει η "επαναληπτική" Συνέλευση ανεξάρτητα από τον αριθμό των παρόντων, **πάλι στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΔΣ(!)**, και μάλιστα μετά τη λήξη της προθεσμίας για την εγγραφή νέων μελών και την υποβολή υποψηφιοτήτων για τις εκλογές!

Συμπληρωματικά σε όσα έχουμε ήδη σχολιάσει για την αντίληψη του προεδρείου του ΔΣ περί άμεσης δημοκρατίας σημειώνουμε ότι:

Είναι φανερό ότι μιλάμε για άμεση δημοκρατία μιας παρέας που λειτούργησε συστηματικά έξω από τους κανόνες της συνδικαλιστικής δημοκρατίας, και αφού με τις γνωστές "συνδικαλιστικές" μεθόδους παρέκαμψε ή παρεμπόδισε επιδεικτικά κάθε διαφορετική έκφραση (π.χ. Πρόσκληση σε ΓΣ Συλλόγου 8.000 μελών σε αίθουσα των 40 ατόμων με ειδοποίηση 4 ημέρες πριν!), αποδίδει στο ίδιο κείμενο του "απολογισμού" την απουσία των συναδέλφων από τις Γ.Σ. σε αποχή κάποιων παρατάξεων! Αλήθεια, οι "εκατοντάδες συνάδελφοι", που σύμφωνα με το ίδιο κείμενο πήραν τον λόγο στο Συνέδριο που διοργάνωσε το Τμήμα Αττικής, πού θα χωρούσαν, αν έπαιρναν στα σοβαρά την πρόσκληση για την εικονική Γενική Συνέλευση;

Δυστυχώς κάθε νεώτερο γεγονός επιβεβαιώνει τα συμπεράσματα του Συνοπτικού Απολογισμού (Εκτός Σχεδίου αρ.29, Φεβρουάριος 2018, www.neokinima.gr, ή στο site του Συλλόγου στη θέση:Σύλλογος/Παρατάξεις).

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΙΟΜΑΣΤΕ

Αφιερωμένο σε όσους πιστεύουν ότι ο προσωρινός - γιατί τίποτε δεν είναι οριστικό - θριαμβευτής καπιταλισμός μπορεί έστω στοιχειωδώς να λύνει κοινωνικά προβλήματα

Φαρμακοβιομηχανίες και υγεία

Στο τεύχος της 24.05.2009 του "Κ" της "Καθημερινής" δημοσιεύτηκε μια σημαντική συνέντευξη που πήρε η Τατιάνα Καποδίστρια από τον βρετανό νομπελίστα ιατρικής Σερ Ρίτσαρντ Ρόμπερτς. Ο Σερ Ρ. Ρόμπερτς, ο οποίος την εποχή εκείνη ήταν ερευνητής που εργαζόταν στις ΗΠΑ, ανάμεσα σε άλλα, σε μισή παράγραφο συνόψισε τη σχέση καπιταλιστικής επιχείρησης και υγείας: "...**Η φαρμακοβιομηχανία δεν έχει κανένα ενδιαφέρον να θεραπεύσει την ασθένεια, γιατί, άπαξ και βρεθεί η θεραπεία, παύει να βγάζει λεφτά.** Γιατί βγάζουν, βέβαια, πολλά λεφτά παρέχοντας φάρμακα στον κόσμο που τα χρειάζεται για να μείνει ζωντανός ή υγιής ή ευδιάθετος ή για να έχει στύση κάθε πρωί...Γι' αυτό όποιος θέλει να δημιουργήσει ένα σύστημα για θεραπεία των νόσων πρέπει να το κάνει στο πλαίσιο του δημόσιου τομέα. Η έρευνα δεν είναι δουλειά των εταιρειών - αντίκειται απόλυτα στα συμφέροντά τους. Είναι δουλειά των κυβερνήσεων." (ο τονισμός δικός μας)

Διαφωτιστική τοποθέτηση ενός κορυφαίου επιστήμονα που εργάζεται στη χώρα στην οποία χτυπάει η καρδιά του καπιταλισμού, ενώ είναι σε εξέλιξη η διεθνής εκστρατεία διάλυσης του δημόσιου συστήματος υγείας, και, όσο αυτό αντέχει και δεν διαλύεται, η προσπάθεια δυσφήμισής του, που βεβαίως στηρίζεται στα μεγάλα πραγματικά προβλήματά του. Το ίδιο ισχύει και για τη δυσφήμιση του δημόσιου ασφαλιστικού συστήματος, με στόχο την υποκατάστασή του από τις ασφαλιστικές εταιρείες ή τουλάχιστο την "επένδυση", δηλαδή το ρισκάρισμα των αποθεματικών του, σε χρηματιστηριακές αξίες.

Άστεγοι στη Σουηδία!

Από τον Ριζοσπάστη της 11ης Νοεμβρίου 2017, με υπογραφή Ε.Μ., έχουμε την είδηση ότι το Εθνικό Συμβούλιο Στέγασης Οικοδόμησης και Χωροταξίας της Σουηδίας διαπιστώνει έλλειψη σπιτιών όχι μόνο στις μεγάλες πόλεις αλλά σε 255 από τους 290 δήμους της χώρας. Στη "βιτρίνα του καπιταλισμού" παράγονται και είναι κενές πανάκριβες κατοικίες, ενώ **κοιμούνται στους δρόμους ή σε προσωρινά καταλύματα όχι μόνο νεοεισερχόμενοι μετανάστες αλλά και άνθρωποι με χαμηλά εισοδήματα όπως χαμηλοσυνταξιούχοι!**

Η "αυτορρύθμιση" της καπιταλιστικής οικονομίας αποδεικνύεται αποτελεσματική όχι στην "εξισορρόπηση προσφοράς και ζήτησης" αλλά στην προστασία των κερδών των μονοπωλίων.

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ

ΝΕΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

Ανατολική Μακεδονία & Θράκη

Χεριανίδου Ελίνα (Εβρος)

Κεντρική Μακεδονία

Ορφανίδης Γιώργος (Ημαθία)

Ιόνια νησιά

Αννίνου Μερόπη (Κεφαλονιά)

Αττική

Γκάμα Ελένη-Ελευθερία (Λένα)
Δρούγα Ιουλία
Καραγιάννης Νίκος
Κατσικά (Αναστασία) Νταιζίη
Καυκαλέτος Τάσος
Κουτσαυτάκη Ευθυμία (Έφη)
Μικροπούλου Σοφία
Ορεστίδης Γουλιέλμος
Παντελάκης Μιχάλης
Σελιανίτη Ευδοκία
Σελιανίτης Χρήστος
Σκλιάς Κώστας
Ταβλαρίδης Αλέκος
Ταβλαρίδης Στέφανος

Βόρειο αιγαίο

Κάνδιας Νίκος (Ικαρία)

Νότιο Αιγαίο

Παπαθεοδώρου Πάρις
(Δωδεκάνησα)

Κρήτη

Καψανάκη Ελένη (Έλλη) (Χανιά)

Εκτός Σχεδίου

Περιοδική έκδοση του

Νέου Κινήματος Αρχιτεκτόνων

τηλ. 210 36.33.506

Φύλλο αρ. 30 - Μάρτιος 2018

Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο

Σκλιάς Κώστας

Δαφνομήλη 49Α, 11471 Αθήνα

www.neokinima.gr